

Vijećnička pitanja:

Safet Šahman: je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo zašto nije došlo do iskopa otvorenih kanala na relaciji Dom-Podborje, iako je prilikom podnošenja inicijative data usmena saglasnost za to i drugo pitanje da li će se prilikom ljetnog održavanja puteva izvršiti sanacija puteva koji su oštećeni u zimskom periodu, tačnije da li će doći do sanacije dijelova puta na relaciji kamenolom Trgošped - Podborje – Brnjic.

Rizah Haračić: je postavio dva vijećnička pitanja i to može li Služba civilne zaštite učestvovati u obezbjeđenju materijala za sanaciju potoka kroz greblje u Dumancu, obzirom da plan javnih nabavki te službe za 2019. godinu, predviđa nabavku betonskih cijevi i drugog građevinskog materijala, nabavku drenažnih cijevi potrebnih za poduzimanje palijativnih mjera i nabavku materijala za uređenje vodotoka cijevima $\Phi 300$, 400, 500 i 1000 mm. Drugo pitanje je može li Služba za privredu, urbanizam i zaštitu okoline, kao nadležna za finansiranje, izgradnju i održavanje vodnih objekata i zaštitu objekata za odvodnjavanje, iskorištavanje vode i zaštitu od zagađenja kao i izradu tehničke dokumentacije, učestvovati u finansiranju troškova sanacije potoka kroz greblje u Dumancu i u kojem iznosu.

Rešad Merdić: je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo da li je važeći sporazum o redovnom održavanju saobraćajnice na potezu od džamije Donji Kakanj do kamenoloma Trgošped, potpisan između TC Kakanj, Trgošpedom, RMU Kakanj i Općinom Kakanj, ako jeste, ko vrši nadzor nad realizacijom istog. Drugo pitanje je u kojoj je fazi realizacija izrade trase puta kamenolom Trgošped – Donji Kakanj prema usvojenoj projektnoj dokumentaciji i planu nove trase puta.

Adisa Škulj: je postavila dva vijećnička pitanja. Prvo kada će se vratiti rasvjeta u naselju Plandište i to u dijelu od Bara do pravoslavnog groblja koja je postojala do 2000. godine i drugo kada će se realizovati sredstva za završetak radova vodovoda Varalići, te je tražila da joj se dostavi izvještaj o dosadašnjoj realizaciji i trenutnom stanju izvedenih radova na pomenutom vodovodu.

Predsjedavajući je konstatovao da je vijećnik Mugdin Gorak postavio vijećničko pitanje bez korištenja govornice.

Mugdin Gorak: je ponovio pitanje postavljeno na 29. sjednici Vijeća, a koje se odnosi se zamjenu rasvjetnog tijela u ulici ZPO-a broj 12, koje je oštećeno tokom sječe krošnji drveća u istoj ulici, a to rasvjetno tijelo osvjetljava stepenice koje vode prema Domu zdravlja i vrtićima.

Vijećničke inicijative:

Safet Šahman: je podnio dvije vijećničke inicijative. Prva je da se izvrši značajnija sječa rastinja duž cijele dionice puta Donji Kakanj – Brnjic - Podborje, zbog izraženog rasta drveća i time uzrokovane velike nepreglednosti puta. Druga inicijativa je da se sačini plan realizacije sredstava usvojenih kroz Programe sa jasno definisanom dinamikom. Plan dostaviti svim vijećnicima kako bi imali uvid kada, gdje i šta se radi, a razlog za inicijativu je nezadovoljstvo načinom biranja projekata koji se trebaju realizovati.

Rizah Haračić: je podnio vijećničku inicijativu za pomjeranje granica lovnih područja koja se nalaze na granicama naseljenih mjesta, kao i donošenje adekvatnih odluke po tom pitanju od strane Vijeća.

Enes Piljug: je podnio vijećničku inicijativu da se pomogne projekat završetka kanalizacije u mjestu Kamen u vidu građevinskog materijala. Istima je potrebno oko 500 m cijevi $\Phi 200$ kako bi se spojili sa Hausovićima i na taj način riješili problem kanalizacije.

Evelin Bitić: je podnio dvije vijećničke inicijative. Prva je za postavljanje sigurnosne, odnosno zaštitne ograde na dionici puta od stadiona FK „Rudar“ do mosta na rijeci Zgošća kod objekta TC „Real“, kao i na potezu od pomenutog mosta do mosta kod benzinske pumpe „Trgošped“, odnosno ispred zgrade Općine. Druga inicijativa je da se postave saobraćajni znaci na raskrsnici kod cementarskog mosta kod objekta „Maršal“, jer su vozači često u nedoumici oko prava prvenstva.